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Sibiu, 13.02.2026 

 

COMUNICAT DE PRESĂ 

„Check-in deschis” la Sibiu Travel Festival – primul târg de turism organizat la Aeroportul 

Internațional Sibiu 

 

 

Sibiu Travel Festival și-a deschis astăzi prima ediție în incinta Aeroportului Internațional Sibiu, 

marcând o premieră pentru comunitatea locală: primul târg de turism organizat vreodată în 

terminalul aeroportului din Sibiu. Inițiativa deschide o direcție nouă în integrarea aeroportului în 

ecosistemul local de promovare turistică. În perioada 13 – 14 februarie 2026, terminalul de 

pasageri al aeroportului devine mai mult decât un spațiu de tranzit: este un spațiu dedicat 

inspirației de călătorie, dialogului direct cu agențiile de turism și prezentării ofertelor pentru 

sezonul următor. 

Conceptul evenimentului a fost construit dincolo de formula clasică a unui târg, astfel încât 

publicul să aibă parte nu doar de informare, ci de o experiență care apropie ideea de vacanță 

de momentul real al plecării. 

În cadrul conferinței a fost anunțată și o veste relevantă pentru piața regională: în sezonul estival 

2026, AnimaWings pune la dispoziție bilete individuale pentru cursele charter operate pe ruta 

Sibiu – Creta (Heraklion), extinzând astfel opțiunile de călătorie cu plecare directă de la Sibiu. 

„Ne bucurăm să oferim sibienilor și locuitorilor din întreaga regiune acces direct, din aeroportul lor, 

către una dintre cele mai iubite destinații de vacanță din Grecia – Creta. În vara 2026, biletele 

individuale pentru cursele charter Sibiu – Creta sunt disponibile pe website-ul AnimaWings, oferind 

mai multă flexibilitate celor care își doresc să își organizeze vacanța în propriul ritm, cu plecare din 

proximitate.” a declarat Diana Dima, Chief Commercial Officer AnimaWings. 

În cadrul primei ediții Sibiu Travel Festival, Aeroportul Internațional Sibiu devine un spațiu de 

conversație despre vacanțe, de idei și de planuri care încep cu „anul acesta plec”. 

Pentru a completa experiența, vizitatorii pot participa la tombola Sibiu Travel Festival – ediția 

2026, un demers prin care organizatorii și partenerii își exprimă aprecierea față de public, 

oferind 13 premii. Marele premiu este un voucher de 1.000 EUR pentru achiziționarea unui 

pachet de vacanță cu plecare din Sibiu. 



2 – 4 

Lista premiilor este completată de trei drumeții (invitații duble) oferite de Anii Drumeției, un 

abonament anual și un tur ghidat la Muzeul ASTRA, un abonament de familie la Povestea 

Calendarului, o invitație dublă la concertul „VOLVER” susținut de Analia Selis alături de Orchestra 

Filarmonica de Stat Sibiu, un pachet cadou oferit de Centrul Județean pentru Conservarea și 

Promovarea Culturii Tradiționale Cindrelul – Junii Sibiu, o parcare gratuită la aeroport, un kit 

personalizat Sibiu Travel Festival și trei invitații duble la un tur ghidat al Aeroportului Internațional 

Sibiu cu „Profu’ de aviație”. 

Astfel, fiecare vizitator are șansa să plece nu doar cu planuri de vacanță, ci și cu o experiență 

câștigată. 

„Am pus la dispoziția sibienilor acest terminal modernizat cu fonduri europene nerambursabile, care 

corespunde acum tuturor standardelor de siguranță și a devenit atractiv pentru companiile aeriene, 

dovadă fiind creșterea numărului de destinații și a numărului de pasageri. Vreau să mulțumesc 

agențiilor de turism care au ales să vină în fața sibienilor cu oferte de vacanță și le încurajez ca, în 

activitatea lor curentă, să promoveze județul Sibiu drept o destinație ecoturistică de primă mână. 

Avem, într-adevăr, ce arăta, fiind binecuvântați cu tot ceea ce își dorește un oaspete: natură, cultură, 

tradiții, gastronomie și ospitalitate”, a transmis Daniela Cîmpean, președinta Consiliului Județean 

Sibiu. 

„Apreciez inițiativa colegilor de la Aeroportul Internațional Sibiu, concretizată într-un timp record, în 

doar trei săptămâni, o demonstrație clară a capacității unei comunități de a transforma rapid o 

viziune în rezultate atunci când există colaborare și determinare. Obiectivul acestui târg-festival este 

promovarea plecărilor din Sibiu și stimularea utilizării zborurilor disponibile, în vederea consolidării 

unei cereri reale și sustenabile. Conectivitatea se construiește pe cerere demonstrată, iar o rută charter 

poate evolua către operare regulată atunci când performanța comercială confirmă viabilitatea 

acesteia. Aeroportul este o infrastructură a comunității. Vă încurajez să alegeți plecările din Sibiu, 

pentru că utilizarea lor înseamnă susținerea directă a conectivității aeriene și a dezvoltării economice 

locale,” a declarat Vlad Vasiu, vicepreședintele Consiliului Județean Sibiu. 

În deschiderea evenimentului, mesajul directorului general al Aeroportului Internațional Sibiu a 

fost transmis printr-o proiecție holografică realizată cu sprijinul INOVI Smart Technologies. 

Intervenția holografică a marcat un moment inovator pentru evenimentele organizate în incinta 

aeroportului și a subliniat caracterul modern al festivalului. 
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„Sibiu Travel Festival marchează o premieră pentru Aeroportul Internațional Sibiu și pentru 

comunitatea locală. În perioada 13 – 14 februarie 2026, aeroportul devine mai mult decât un punct 

de plecare. Acesta devine un spațiu de întâlnire între comunitate, agențiile de turism și partenerii locali. 

Acest proiect a fost construit împreună cu partenerii noștri, iar obiectivul nostru este ca festivalul să 

devină un reper pentru turismul sibian și un proiect cu continuitate.” a declarat Marius Ioan Gîrdea, 

Director General al Aeroportului Internațional Sibiu. 

„Doresc să le mulțumesc tuturor celor implicați în organizarea Sibiu Travel Festival începând cu 

conducerea Aeroportului Internațional Sibiu care a propus aceast proiect, dar și întregului colectiv, 

agențiilor de turism care au dat curs invitației și care promovează destinațiile turistice, cât și 

partenerilor care ne-au ajutat în organizare: Anii Drumeției, Povestea Calendarului, Muzeul ASTRA, 

Decathlon România. Turismul e parte din fericirea fiecarei persoane, suntem o industrie care aducem 

zâmbetele pe fețele oamenilor și care creăm experiențe minunate, experiențe care nu pot fi cuantificate 

și care rămân pentru întreaga viață, iar noi, cei din agențiile de turism, avem grijă ca, din momentul 

achiziționării unei vacanțe și până la întoarcerea acasă, turistul să aibă acel sentiment de bine.” a 

declarat Flaviu Virca, reprezentant al agențiilor de turism prezente. 

„Considerăm că Sibiu Travel Festival este o inițiativă extrem de valoroasă pentru dezvoltarea și 

promovarea turismului local. Astfel de evenimente creează un cadru autentic de dialog între operatori, 

autorități și comunitate și contribuie real la consolidarea imaginii Sibiului ca destinație turistică activă 

și diversă. Ne bucurăm că Anii Drumeției a avut oportunitatea de a face parte din acest proiect și de 

a-l sprijini activ. Credem în parteneriatele care aduc oamenii împreună și în inițiativele care pun în 

lumină potențialul natural și cultural al zonei. Vom continua să susținem demersurile care contribuie 

la creșterea și promovarea turismului în județul Sibiu.” Alexandru Hanea, manager proiect.” a declarat 

Alexandru Hanea, manager de proiect Anii Drumeției. 

Sibiu Travel Festival este organizat în parteneriat cu agențiile de turism din Sibiu, cu sprijinul 

partenerilor locali: Anii Drumeției, Muzeul ASTRA, Centrul Județean pentru Conservarea și 

Promovarea Culturii Tradiționale Cindrelul – Junii Sibiu, Povestea Calendarului, cu susținerea 

logistică oferită de Decathlon, Hotel Continental Forum Sibiu, INOVI Smart Technologies și DJ 

Raul Carpiuc. Partener media: TRIBUNA. 

Prima ediție Sibiu Travel Festival deschide o direcție nouă în modul în care aeroportul se 

raportează la comunitate, integrând mobilitatea aeriană cu promovarea activă a turismului 

regional. 
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Activitățile Aeroportului Internațional Sibiu R.A. se desfășoară cu susținerea financiară a Consiliului 

Județean Sibiu. 

 

AEROPORTUL INTERNAŢIONAL SIBIU R.A. 

Șos. Alba-Iulia Nr. 73, 550052 Sibiu, ROMÂNIA 

Telefon: 0372 055 862 

Website:  www.sibiuairport.ro   

Facebook:  www.facebook.com/sbzairport     

Instagram:  www.instagram.com/sbzairport  

LinkedIn:  www.linkedin.com/company/sibiu-international-airport  

YouTube:  www.youtube.com/@sbzairport  

http://www.sibiuairport.ro/
http://www.facebook.com/sbzairport
http://www.instagram.com/sbzairport
http://www.linkedin.com/company/sibiu-international-airport
http://www.youtube.com/@sbzairport

